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○午後０時３０分開会 

○高橋（伸）委員長 

 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の予定は、お手元に配付してございます予定表のとおりでございます。 

 なお、石田ちひろ委員は本日欠席とのご連絡をいただいております。 

                                              

１ 令和６年第１回定例会について 

 議事日程(4)について 

○高橋（伸）委員長 

 それでは、予定表１の令和６年第１回定例会についてを議題に供します。 

 議事日程(4)についてでございますが、議案の採決方法を確認するものであります。 

 本件について、局長より説明願います。 

○大澤区議会事務局長 

 資料№１の本会議運営（案）に基づきご説明いたします。 

 第１回定例会、２月２９日午後１時開議。日程第１、第１７号議案、品川区手数料条例の一部を改正

する条例を議題に供し、区民委員長よりご報告をいただきます。区民委員会においては、全会一致、当

日委員会を欠席した共産および委員会に所属していない無所属議員８名も賛成と確認してございますの

で、簡易採決を予定しております。 

 採決方法についてご確認いただきたく存じます。 

○高橋（伸）委員長 

 説明が終わりました。 

 本件について、ご質疑等がございましたら、ご発言願います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○高橋（伸）委員長 

 それでは、採決方法につきましては、ただいま局長から説明がありましたとおり、日程第１につきま

しては、簡易採決ということでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○高橋（伸）委員長 

 さよう決定いたします。 

 日程第１の採決方法につきましては、簡易採決の欄に丸をつけていただき、採決方法について、各会

派で周知願います。 

 以上で、本件を終了いたします。 

                                              

２ その他 

○高橋（伸）委員長 

 次に、予定表２のその他を議題に供します。 

 局長よりご説明願います。 

○大澤区議会事務局長 

 資料№３をご覧ください。①の停電等についてでございますが、３月１日、２日の両日が予備日と
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なってございましたが、作業がなくなったとのことですので、通常どおりに使用できます。 

 次に、資料はございませんが、給水機の設置についてです。マイボトル用の給水機が、議会棟４階給

湯室横に設置されます。３月４日に設置工事を行い、５日から使用が可能となります。 

○高橋（伸）委員長 

 説明が終わりました。 

 ご質疑等がございましたら、ご発言願います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○高橋（伸）委員長 

 ないようですので、その他で何かございますか。 

○せりざわ委員 

 委員会前にも少し雑談で話があったのですが、須貝委員から以前、品川区議会としての姿勢を速やか

に見せようというお話があった決議の案文について、進捗をご説明いただければと思います。 

○須貝委員 

 さまざまご協力もありまして一応完成しまして、今週の月曜日に安藤委員にお渡ししまして、あとは

共産党で一部修正するのか分かりませんが、それで各会派にお願いに上がるというお話は聞いておりま

す。今はそういう状況です。 

○高橋（伸）委員長 

 ほかにございますか。 

○安藤委員 

 案文の案文を作っていただいて、須貝委員、本当にありがとうございます。また須貝委員とも意見交

換をしながら最終的に案文を作って賛同者を募りたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願いい

たします。 

○あくつ副議長 

 今のご発言は、共産党として辞職勧告決議案を出されることで決定をされたと聞こえたのですが、そ

ういう認識でよろしいでしょうか。 

○安藤委員 

 ぜひ議会として提出するような検討をしたいということで今まで繰り返し表明していたのですが、そ

のとおりです。通常の決議や意見書もそうだと思うのですけれども、私たちは須貝委員の協力も得て案

文を今、作っておりますけれども、ぜひ皆さんにも提案者になっていただけるように調整や事前の情報

提供もしまして、議会として出せればいいと思っています。共産党としてその中に名前を連ねるという

のはもちろん当然のことだと思っています。 

○高橋（伸）委員長 

 ほかにございますか。 

○あくつ副議長 

 私は、前回の議会運営委員会は議長の代理でほかのところに出かけていたので、議事録を拝見しまし

た。その中でほかの会派から出ていたご意見は、共産党が出さなければ分からないでしょうということ

でのご意見が大多数だったと思うのですけれども、それを引き取って須貝委員のほうで共産党が出すも

のをサポートするという趣旨で進んでいたかと思うのです。これは、いまだに全ての会派というか、共

産党が出さないで賛同者を求める内容で、今、おっしゃっているのですか。 
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○安藤委員 

 ですから、どのような決議とかどのような意見書でもそうだと思うのですけれども、やっぱりオール

議会で出すのがベストだと思っているのです。それに向けてまず案文を作っているということなのです。

早い時期に皆様に案文を提示させていただくので、議会としての対応を求められているところでもあり

ますので、ぜひご検討いただきたいということで、今、案文を作成しているところでございます。 

○高橋（伸）委員長 

 ほかにございますか。よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○高橋（伸）委員長 

 ないようですので、以上でその他を終了します。 

 以上で本日の予定は全て終了いたしました。 

 次回の開催は、３月５日火曜日、予算特別委員会終了後に予定しておりますのでよろしくお願いいた

します。 

 これをもちまして、本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

○午後０時３６分閉会 


